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В. о. директора ДП «УкрНДІпроект» 
В. Є. Васильєву, 
всьому трудовому колективу 
з нагоди 70-річчя підприємства

 Шановний Віталію Євгеновичу, 
шановні колеги!

Від імені колегії Міністерства енергетики та вугіль-
ної промисловості України, від себе особисто щиро 
вітаю зі знаменною датою – 70-річчям інституту.

УкрНДІпроект за правом вважається одним із без-
заперечних лідерів у колишньому Радянському Союзі 
і незалежній Україні на багатьох напрямах галузевої 
науки та проектування шахт, шахтарських міст і селищ 
з повною інфраструктурою об’єктів житлового і ци-
вільного будівництва. Слава інституту сягнула далеко 
за межі країни.

Трудові звершення інституту в короткому вітанні 
неможливо перелічити. Вони відзначені державними 
преміями України і СРСР. Провідні фахівці з честю но-
сять високі вчені звання та ступені, нагороджені орде-
нами, медалями, іншими урядовими та галузевими відзнаками.

Узагальнений портрет співробітника УкрНДІпроекту увібрав у себе найкращі риси 
справжнього вченого і проектувальника – вірність професії, нестримний потяг до 
всього нового, прогресивного, намагання ніколи не зупинятися на досягнутому.

Інститут має вагомі здобутки на сучасному етапі в розв’язанні завдань екологічної 
безпеки, метрології, стандартизації та сертифікації, обстеження і обґрунтування тер-
мінів придатності будівель і споруд промислового та цивільного призначення.

У день ювілею щиро зичу Вам і кожному члену колективу міцного козацького 
здоров’я, творчої наснаги, родинного затишку, добробуту, щастя, ще багатьох років 
плідної праці в ім’я розвитку галузі і процвітання рідної України!

Перший заступник Міністра
енергетики та вугільної промисловості                                        І. М. Мартиненков
Київ 
12.06.2015 р.
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ÈÍÑÒÈÒÓÒÓ «ÓêðÍÈÈïðîåêò» – 70 ËÅÒ

Шановний Віталію Євгеновичу, 
шановні колеги!

Сердечно вітаємо трудовий колектив ДП «УкрНДІпроект» з 70-річним ювілеєм, 
який не одне десятиліття плідно працює на ниві вугільної  промисловості. В активі 
підприємства за 70 років безперервної діяльності споруджено 30 вугільних шахт, 
12 вугільних розрізів, Запорізький залізорудний комбінат і ряд машинобудівних, 
рудоремонтних заводів і теплових електростанцій.

За більш ніж піввіковий період роботи в інституті створився колектив кваліфі-
кованих фахівців з високим науково-технічним потенціалом, здатний комплексно 
вирішувати складні питання розвитку й реструктуризації гірничодобувної про-
мисловості. Нам приємно відзначити, що колектив завжди енергійно діяв і діє на 
висоті саме такого свідомого служіння своєму професійному, громадянському і мо-
ральному обов'язку. 

За проектами інституту побудовано та упорядковано чисельні шахтарські міс-
та і селища з повною інфраструктурою об'єктів житлового та цивільного при-
значення у восьми областях України. У Західному регіоні здано в експлуатацію 
22 шахти Львівсько-Волинського басейну, житловий фонд міст Нововолинська, 
Червонограда, Соснівки, Гірника, селища Жовтневе. Пліч-о-пліч з нами майстер-
но і віддано карбуєте величну сторінку на скрижалях шахтного капітального бу-
дівництва України на спорудженні шахти-новобудови № 10 «Нововолинська». Це 
яскраве практичне підтвердження професіоналізму, продуктивності та високої ре-
зультативності підприємства у виконанні поставлених завдань, завдяки яким до-
сягнуто високих показників та заслужений авторитет серед партнерів.

Сьогодні одним із пріоритетних напрямів для забезпечення енергетичної неза-
лежності нашої держави є будівництво нових сучасних вугільних підприємств. Ми 
пишаємося тим, що співпрацюємо з вами вже понад 65 років. 

Цей багатолітній досвід посприяв створенню професійних та злагоджених сто-
сунків, і ми з великою надією сподіваємось на спільну участь у будівництві нових 
шахт у Західному регіоні. Прийміть велику вдячність за вашу титанічну працю зі 
створення стратегічно важливих об’єктів на благо розвитку вугільної промисло-
вості та процвітання незалежної України. Бажаємо кожному нових успіхів,  творчої 
наснаги, міцного козацького здоров’я, особистого щастя й благополуччя. Хай здій-
сняться ваші найсміливіші задуми і плани, які сприятимуть подальшому стрімко-
му розвитку підприємства, вноситимуть плідний вклад у зміцнення благородної 
шахтобудівної  професії.

Нових успіхів, шановні друзі, у вашій важливій діяльності!

З повагою 
Директор ДП «Буддирекція»                                                                                             В. П. Дук


